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Správa o činnosti Spoločnosti priateľov Univerzitnej knižnice v Bratislave v roku 2015
(Návrh)

Činnosť občianskeho združenia sa riadila stanovami, ktoré sú prístupné verejnosti v sídle občianskeho združenia a na internetovej stránke knižnice http://www.ulib.sk/sk/o-kniznici/spolocnost-priatelov-ukb 

V zmysle svojich stanov občianske združenie Spoločnosť priateľov Univerzitnej knižnice v Bratislave (SPUK) aj v roku 2015 napomáhalo pri vytváraní podmienok pre plnenie hlavných úloh a činností Univerzitnej knižnice v Bratislave. Spoločnosť okrem šírenia dobrého mena a pozitívneho obrazu Univerzitnej knižnice v Bratislave podporovala  aj zvyšovanie odbornej kvalifikácie a znalostí zamestnancov UKB a knihovníkov vôbec. Preto jednou z prioritných úloh tohto občianskeho združenia bolo podporovať odborné knihovnícke podujatia. SPUK bol spolu s UKB  spoluorganizátorom 5. kolokvia knižnično-informačných expertov krajín V4 v dňoch 8. - 9. júna 2015, ktoré usporiadala  Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici.  SPUK sa podieľal na príprave a realizácii sprievodného programu pre účastníkov kolokvia – prehliadky knižnice spojenej s výstavou najzaujímavejších historických titulov z fondu knižnice, kultúrneho program, hradenie tlmočenia a občerstvenia. 
V júni sa SPUK angažoval aj na podujatiach, ktoré pripravovalo Info USA spolu s Veľvyslanectvom USA na Slovensku v priestoroch knižnice. Bola to výstava výtvarných diel Vojna v Tichomorí v rokoch 1942 – 1945 z pohľadu umelca, výstava kníh z fondu UKB týkajúca sa 2. svetovej vojny v Tichomorí a premietanie filmov s touto problematikou.
SPUK sa podieľal aj na príprave niektorých ďalších odborných podujatí pre používateľov UKB ako bol Týždeň slovenských knižníc. SPUP  bol aj spoluorganizátorom medzinárodného stretnutia umelcov v Bratislave, ktorý aj finančne podporil.  SPUK podporil finančne aj návštevu zamestnancov UKB na 22. medzinárodnom veľtrhu  BIBLIOTÉKA.
Prioritnou úlohou SPUK-u bolo naďalej podporovať zlepšovanie študijného a pracovného prostredia pre používateľov  a zamestnancov knižnice.  V rámci tejto úlohy SPUK pripravil informačné materiály o knižnici a súčasne sa z prostriedkov SPUK-u hradila jazyková korektúra textov. 
O službách a aktivitách knižnice sa môžu členovia SPUK-u dozvedieť z webovej stránky UKB, ktorá sa pravidelne aktualizuje. V rámci tejto stránky sú uvedené aj všetky informácie o SPUK-u ako sú uzávierkové správy o hospodárení, plány aktivít na jednotlivé roky, vrátane kampane na získanie 2% (3%) dane z príjmov fyzických a právnických osôb. SPUK je od roku 2012 na Facebooku.
Možno konštatovať, že stanovený plán aktivít na rok 2015 bol splnený.
Predsedníctvo SPUK-u srdečne ďakuje za preukázanú dôveru všetkým, ktorí sa podieľali na činnosti združenia a ktorí jeho činnosť ako aj činnosť UKB podporovali. 
PhDr. Peter Maráky,
predseda výboru SPUK
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